ОТЧЕТ  ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КУРМАНАЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ЗА 2014 год
Уважаемые жители муниципального образования Курманаевский сельсовет!
Представляю отчет о работе администрации муниципального образования Курманаевский сельсовет за период 2014 года.
В Курманаевское сельское поселение входят 2 населенных пункта: с.Курманаевка, с.Петровка. 

Население муниципального образования Курманаевский сельсовет в 2014 году составило – 4703  человека, личных дворов – 2047 из них:

- с.Курманаевка - 4544 чел., личных дворов – 1984; 

- с.Петровка – 172 чел, личных дворов – 63.

По сравнению с 2013 годом количество жителей уменьшилось на 248 чел.

Инвалидов проживает: 370 чел, из них: 

в с.Курманаевка -361 чел, в том числе 1 гр. – 36, 2 гр. – 207, 3 гр. – 118.

в с.Петровка – 9 чел, в том числе 1 гр. – 2, 2 гр.- 5, 3 гр. - 2.

Пенсионеров –895 чел, из них: в с.Курманаевка – 865 чел; с.Петровка -30 чел. 

Студентов – 117 чел.

Детей школьного возраста: 536 чел., из них в с.Курманаевка-521чел; с.Петровка -15 чел.

Детей до 7 лет: 403 чел., из них в с.Курманаевка – 380 чел.; с.Петровка - 23 чел.

В 2014 году на территории Курманаевского сельсовета умерло  63 чел, родилось – 70.

На территорию Курманаевского сельсовета прибыло – 79 чел., убыло с территории– 85 чел. Это связано с тем, что граждане находят работу в других регионах, либо приобретают или продают жилье и меняют место жительства.

На территории проживают: участников Великой Отечественной войны – 7 чел., вдов погибших (умерших) в ВОВ в с.Курманаевка - 24 чел., в с.Петровка – 1 чел.,  тружеников тыла в с.Курманаевка - 61 чел, с.Петровка – 1 чел., участников локальных войн – 59 чел. (Чечня 40; Афганистан-19).

На территории Курманаевского сельсовета проживают 7 опекунских и 7 приемных семей, в которых воспитываются – 26 детей. Все семьи проживают в с.Курманаевка.

За отчетный период специалистами администрации выдано справок населению МО Курманаевский сельсовет различного характера – 3443  шт,  градостроительных планов –  40 шт.

В Администрации МО Курманаевский сельсовет по состоянию на 31.12. 2014 года  состояло на учете в комиссии по жилищным вопросам – 154 семьи:
из них: 56 семей признаны  нуждающимися в жилом помещении; 
98 семей поставлены на учет  в качестве нуждающихся в жилом помещении. 

За период 2014 года:

- поставлено на учет в качестве нуждающихся в жилом помещении – 10 семей;

- включены в списки  в качестве нуждающихся в жилом помещении – 7 семей.

За период 2014 года снято с учета в качестве нуждающихся в жилом помещении – 39 семей:

п.1 ч.1 ст. 56 ЖК  РФ -6 семей (по собственному желанию заявителя)
п.2 ч.1 ст. 56 ЖК  РФ – 14 семей (утрата основания)
п.3 ч.1 ст. 56 ЖК  РФ – 14 семей (выезд с территории МО Курманаевский сельсовет)
п.4 ч.1 ст. 56 ЖК  РФ – 4 семьи (получение субсидии)
ст. 53 ЖК РФ – 1 семья (намеренное ухудшение жилищных условий)
Исключены из списка нуждающихся в жилом помещении – 22 семьи:

п.1 ч.1 ст. 56 ЖК  РФ -1 семья

п.2 ч.1 ст. 56 ЖК  РФ – 15 семей

п.3 ч.1 ст. 56 ЖК  РФ – 1 семья

п.4 ч.1 ст. 56 ЖК  РФ –  5 семей.

На территории Курманаевского сельского поселения зарегистрировано:  
- крестьянско-фермерских хозяйств – 6 (Кривощапов П.В., Рыбалко Г.Д., Утепкалеев К.Б., Коляда Д.А., Утепкалеева Е.П., Тимофеев Е.В.), 
- малых предприятий – 25, из них:

1 – обрабатывающее предприятие;

3 - производство и распределение электроэнергии, газа и воды;

1 – строительство;

9 – оптово- розничная торговля;

1 - транспортные услуги;

2 – предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг;

8 – прочие услуги (по оформлению недвижимости, юридические услуги, услуги по ремонту   техники и оборудования и т.д.).

-  индивидуальных предпринимателей – 107 чел.
За период 2014 года населением построено 8 жилых домов, общей площадью 1225 кв.м;  из них реконструкция –  67 кв.м.
 В 2014 году администрацией МО Курманаевский сельсовет было собрано местных налогов на сумму 2083241,18 рублей, из них:

-1741935,39 руб. земельный налог;

-341307,79 руб. имущественный налог.

Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Совета депутатов муниципального образования Курманаевский сельсовет, с администрацией Курманаевского района, ОВД, военкоматом, жителями сельского поселения, руководителями предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями.   

Проводилась совместная деятельность с Центром занятости населения, по предоставлению государственной услуги по организации и проведению общественных работ для населения, организации временного трудоустройства безработных граждан в возрасте от 18 до 23 лет из числа выпускников образовательных учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования, ищущих работу впервые МО Курманаевский сельсовет – 50 чел.
  В администрации МО Курманаевский сельсовет производилась работа общественных формирований: Совета ветеранов, Совета женщин, Совета молодежи, общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.
За 2014 год проведено  заседаний общественных формирований:

-Совета женщин -7 
-ОКДН и ЗП – 4 

-Совета молодежи – 9
-Совета ветеранов – 4.

Для организации профилактической работы с несовершеннолетними, неблагополучными семьями и принятия мер ведется совместная работа Совета женщин и общественной комиссии по делам несовершеннолетних.  На заседания были приглашены 3  подростка с родителями, совершившие правонарушения, а именно из-за пропусков в школе и совершении краж.

Также проводились профилактические беседы с 5 семьями о недопустимости употребления спиртных напитков и надлежащем исполнении родительских обязанностей.

Сельский Совет ветеранов посещал  на дому ветеранов ВОВ, солдатских вдов, тружеников тыла. Принимались меры по социальной  поддержке пожилых людей. Организовывались обследования жилищных условий малообеспеченных пожилых людей с целью оказания им помощи. Совет ветеранов принимал активное участие в подготовке и проведении праздника – Дня Победы,  «Дня пожилого человека», «Дня инвалида». В феврале 2014 года совместно с Советом женщин при администрации МО Курманаевский сельсовет Советом ветеранов было проведено заседание, посвященное Дню воина-интернационалиста и 25-ой годовщине вывода войск из Афганистана.

В сентябре 2014 года совместно с Советом женщин при администрации МО Курманаевский сельсовет Советом ветеранов проведено заседание, посвященное вручению юбилейных медалей воинам-афганцам «В память 25-летия окончания боевых действий в Афганистане».

В 2014 году осуществлялось постоянное взаимодействие по проведению мероприятий совместно с ДЮСШ по пропаганде здорового образа жизни населения.

За отчетный период на территории поселения проводились спортивные мероприятия такие как: Лыжня России, турнир по волейболу среди мужских команд на приз главы администрации Курманаевского сельсовета, велопробег и легкоатлетическая эстафета, посвященная 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., дворовой футбол  в  рамках акции  «Спорт против наркотиков» на призы  главы администрации МО Курманаевский сельсовет, Всероссийский  день бега «Кросс наций - 2014».

При участии администрации Курманаевского сельсовета были проведены тематическая дискотека для молодежи, игра КВН, народное гуляние «Масленичный разгуляй», мероприятия, посвященные празднованию 69-й годовщины  Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг., мероприятия, посвященные Дню России, Дню молодежи, конкурс на звание «Дом образцового содержания»,  Новогодние и Рождественские мероприятия.

 Администрация Курманаевского сельсовета приняла активное участие в проведении мероприятий, посвященных 80-летию со дня образования Курманаевского района.  
        За отчетный период на личном приеме главы сельского поселения принято 67 человек. Зарегистрировано 44 письменных обращения граждан, в том числе 17 коллективных. Все обращения рассмотрены в срок.

За отчетный период времени проведено – 13 заседаний Совета депутатов Курманаевского сельского поселения, где были рассмотрены – 54 вопроса. 

Были проведены публичные слушания по вопросам:

- о принятии Устава муниципального образования сельское поселение Курманаевский сельсовет;


-  по обсуждению проекта планировки и межевания территории объекта ОАО «Оренбургнефть»: «Сбор нефти со скважин №№3001,3009,3020,4001 Бобровского месторождения» на территории муниципального образования Курманаевский сельсовет;


- по проекту бюджета муниципального образования Курманаевский сельсовет на 2015 и плановый период 2016 и 2017 годы;
- о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Курманаевский сельсовет.
Все проекты приняты. 
1) Администрация  Курманаевского сельсовета принимала участие в 27 судебных заседаниях.
2) 18 объектов недвижимости было оформлено, из них 9 жилых квартир. Полостью оформлен в собственность МО Курманаевский сельсовет дом, по ул. Крестьянская, 11. Квартиры в указанном доме имеют статус служебных и предоставляются отдельным категориям работников по договору служебного найма.

3) Передали 6 квартир по договору служебного найма;

4) Передали в собственность в порядке приватизации-6 квартир.

5) 4 дороги оформлены в собственность МО (Железнодорожная, Степана Разина, комсомольская, Чехова). 7 (семь) дорог находятся в стадии оформления. 

6) 2 ГТС находятся в стадии оформления и 3 газопровода, парк на ул. Ветеринарная и Мемориал «Памяти павших».

В соответствии с Федеральным законом РФ  от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» Администрацией сельсовета проведено:

· Один открытый аукцион  на выполнение работ по ремонту дорожно-уличной сети автомобильных дорог общего пользования и поселковых дорог по ул. Железнодорожная, ул.Чехова, ул.Комсомольская ул. Крестьянская, ул. Степана Разина, ул.Фомина и ул. Рабочая. с.Курманаевка.

В соответствии с Правилами проведения аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, утвержденными Приказом Федеральной антимонопольной службы Российской Федерации от 10.02.2010 № 67 Администрацией сельсовета проведено:

· Один открытый конкурс на право заключения договора аренды объекта недвижимого имущества, находящегося   в муниципальной собственности муниципального образования Курманаевский сельсовет с целью обеспечения теплоснабжения потребителей на территории села Курманаевка

· Один открытый конкурс на право заключения договора аренды объекта недвижимого имущества, находящегося   в муниципальной собственности муниципального образования Курманаевский сельсовет с целью обеспечения водоснабжения потребителей на территории села Курманаевка

· Проведена одна  процедура открытого аукциона на право заключения договора аренды здание бани, находящейся   в муниципальной собственности муниципального образования Курманаевский сельсовет с целью обеспечения потребителей банными услугами на территории села Курманаевка 

· Проведены три  процедуры открытого конкурса на право заключения договора аренды здание бани, находящейся   в муниципальной собственности муниципального образования Курманаевский сельсовет с целью обеспечения потребителей банными услугами на территории села Курманаевка

· Один открытый конкурс на право заключения договора аренды помещение котельной площадь 33,7 кв.м., расположенное в здании бани, находящейся   в муниципальной собственности муниципального образования Курманаевский сельсовет с целью обеспечения теплоснабжения здания бани села Курманаевка 

· Один открытый аукцион на право заключения договора аренды Помещение бани, общей площадью 151,6 кв.м., расположенное в здании бани, находящейся   в муниципальной собственности муниципального образования Курманаевский сельсовет с целью обеспечения  оказания банных услуг населению 

· Заключен один  договор  аренды на часть внутреннего помещения котельной  площадью 17,0 кв. м., расположенном в здании столовой находящееся по адресу: Оренбургская область, Курманаевский район, с. Курманаевка, ул. Моложежная, № 32г  с целью обеспечения теплоснабжения потребителей на территории села Курманаевка

За истекший период 2014 года состоялось 8 заседаний Административной комиссии МО Курманаевский сельсовет (председатель Большакова Н.И.) на которых рассмотрено:

5 протоколов об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 22 (Нарушение правил благоустройства), 

2 протокола по ч.1 ст.33 (Нарушение спокойствия граждан в ночное время), 

1 протокол по ст.35 (Выпас домашних животных и птицы в не отведенных местах),

3 протокола по ч.1 ст.43 (Торговля в неустановленных местах) Закона Оренбургской области от 01.10.2003г. № 489/55-III-ОЗ «Об административных правонарушениях в Оренбургской области».

К административной ответственности в виде наложения штрафа привлечено 9 лиц по ч.1 ст.22 на сумму 2000 руб,  ч.1 ст.33 на сумму 2000 руб, ст.35 – 100 руб, ч.1 ст.43 – 3000 руб,. 1 дело об административном правонарушении обжаловано и в результате не исполнено.

Количество лиц, добровольно уплативших штраф – 2, на сумму 600 руб. (по ч.1 ст.22, ст.35).

Количество лиц, не  уплативших штраф – 7. Исполнительное производство не возбуждалось.

Юридические лица к административной ответственности не привлекались.

Исполнение бюджета в 2014 году:
Анализ отчета об исполнении бюджета  субъектов бюджетной отчетности.

 Доходная часть бюджета муниципального образования формируется  за счет поступления налоговых и неналоговых платежей, а также за счет безвозмездных  перечислений от других бюджетов.

За  2014 год в  бюджет поселения поступило доходов 23202627,08 рублей. Без безвозмездных перечислений поступило  доходов 12166837,08 рубля.  

Налога на доходы физических лиц  в бюджет поселения поступило 5936538,84 рублей. 107,9% исполнения

Налог на имущество физ. лиц за 2014 год фактически  поступило 341305,79 рублей при плане 327.000 рублей, или 104,4 % исполнения

Единого сельскохозяйственного налога поступило 45082,65 рублей при  плане 43400 рублей, или 103,9% исполнения.

Арендной платы за 2014 год поступило 2854009,07 рублей, при плане  2764000 рублей, или 103,3% исполнения.

Безвозмездных перечислений из бюджетов других уровней в бюджет муниципального образования поступило 11035790 рублей. 

Доходная часть бюджета выполнена на 101,4 %

Расходы бюджета МО Курманаевский сельсовет  произведены  в пределах поступивших собственных доходов, безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней, и остатков денежных средств на 01.01.2014г. Всего из бюджета поселения за 2014 год направлено 25205822,74 руб. при плане 25293670 руб. Процент исполнения составил 99,65%.  

Финансирование расходов  бюджета поселения и ведение счетов главных распорядителей бюджетных средств, при системе казначейского исполнения бюджета осуществляется согласно Инструкции финансирования расходов  бюджета. Организация и исполнение бюджета муниципального образования Курманаевский сельсовет  осуществляется финансовым отделом в разрезе показателей бюджетной классификации Российской Федерации. 

В течение года ассигнования по разделам и подразделам уточнялись в сторону увеличения или уменьшения по решениям  Совета депутатов, исходя из целесообразности проведения работ и мероприятий, связанных с полномочиями муниципального образования.

В общих расходах бюджета поселения - общегосударственные расходы  – 23,12 % или 5848171,80руб., 

В состав общегосударственных расходов включены расходы по функционированию высшего должностного лица - главы поселения, центральный аппарат. 

По разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» отражены расходы, направленные на обеспечение противопожарной безопасности – 406400 рублей.

Также на данную статью выделены денежные средства в виде субсидий на ремонт пожарных гидрантов в сумме 209725 рублей Процент. исполнения составил 100 %. 

В раздел 0400 «Национальная экономика»  входят расходы по подразделам:

 - 0408 «Транспорт» в 2014 году по соглашению с администрацией района перечислены средства на пассажирские перевозки внутри поселения. Освоено 110000 рублей.

 - 0409  «Дорожное хозяйство» отражены расходы на содержание и кап. ремонт автомобильных дорог. Освоено 8929099,27 рублей.
В данный раздел вошли областные субсидии на капитальный ремонт автомобильных дорог внутри поселения в сумме 2500000,00 рублей 

В 2014 году была разработана и принята муниципальная программа «Комплексное развитие системы коммунальной инфраструктуры муниципального образования Курманаевский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области на 2014-2020 гг.»

В 2014 году выделена субсидия  по разделу 0502 на ремонт водопровода в сумме 61183,00 рублей.
По разделу 0503 «Благоустройство» отражены расходы на озеленение, уличное освещение, содержание мест захоронения  и прочие мероприятия по благоустройству в сумме 3230147,58 руб. Процент исполнения составил 100 %.

 Расходы на мероприятия по молодежной политике составили 116.000  рублей.

 Иные межбюджетные трансферты (культура) в 2014 году перечислены в бюджет  МО Курманаевский район в сумме 6218000,00 рублей.

На содержание и функционирование  мероприятий по физической культуре и спорту  17967,60 рублей.
Глава муниципального образования
Курманаевский сельсовет
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