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Дергуновой Н.М.



Администрация Курманаевского сельсовета представляет информацию о работе административной комиссии МО Курманаевский сельсовет за 1 полугодие 2016 года.

Глава  администрации сельсовета




С.Е.Дерюгин
Борзенкова Т.Б.
2 16 79
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

о работе административной комиссии муниципального образования Курманаевский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области 

за 1 полугодие 2016 года

За первое полугодие 2016 года в административную комиссию МО Курманаевский сельсовет поступило 10 протоколов об административных правонарушениях от членов административной комиссии. Состоялось 6 заседаний административной комиссии, на которых рассмотрено 10 протоколов об административных правонарушениях, из которых 4 - по ч. 1 ст. 7.5 (составленных по результатам проверки материалов, поступивших из ОП №2 МО МВД РФ «Бузулукский»), 5 - по ч. 1 ст. 43 (составленных по результатам выездных проверок членов административной комиссии) и 1 - по ч. 2 ст. 43 (составленного по результатам выездной проверки членов административной комиссии) Закона Оренбургской области от 01.10.2003 г. № 489/55-III-ОЗ «Об административных правонарушениях в Оренбургской области».

Административное наказание в виде предупреждения применено к 5 лицам, в виде наложения административного штрафа - к 4 лицам (1 лицо привлекалось к административной ответственности 2 раза).

Количество лиц, добровольно уплативших штраф – 2.

Количество лиц, не уплативших штраф – 2. Исполнительное производство не возбуждалось.

Юридические лица к административной ответственности не привлекались.

В целях профилактики административных правонарушений осуществлялись выезды членов административной комиссии по населенным пунктам сельсовета. 

