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ПФР напоминает о возможности получения единовременной

выплаты из средств материнского капитала
По состоянию на сегодняшний день Отделение Пенсионного фонда России по Оренбургской области уже осуществило единовременную выплату из средств материнского капитала 33,5 тысячам оренбургских семей на общую сумму 654 млн. рублей. Таким образом, единовременная выплата перечислена всем владельцам сертификатов на материнский капитал, подавшим заявления с мая по сентябрь 2015 года.

В целом территориальные органы ПФР области приняли 36 тысяч заявлений от владельцев сертификата на материнский капитал на предоставление единовременной выплаты.

Напомним, размер единовременной выплаты из средств материнского капитала составляет 20 000 рублей. Семьи могут использовать эти деньги на повседневные нужды. Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты могут проживающие на территории Российской Федерации семьи, которые получили или получат право на материнский сертификат по состоянию на 31 декабря 2015 года и не использовали полностью всю сумму материнского капитала на основные направления расходования капитала. Чтобы получить единовременную выплату заявление необходимо подать не позднее 31 марта 2016 года.

Подать заявление могут все проживающие на территории РФ владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребенка, давшего право на получение сертификата.

Заявление можно подать по месту жительства как в территориальный орган ПФР, так и в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

В заявлении необходимо указать номер СНИЛС, а также серию и номер сертификата на материнский капитал. Также при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и документ, подтверждающий открытие счета, содержащий сведения о реквизитах счета, на который в 2-месячный срок единым платежом будут перечислены 20 000 рублей или сумма остатка на счете владельца сертификата, если она составляет менее 20 000 рублей.
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